[アワードプログラムロゴ]
NFCイノベーションアワードについて
NFCイノベーションアワードは、画期的な製品や新規事業を表彰し、幅広い業界におけるNFCの優れた実用導入に対する認知度を高めるために設けられました。このアワードプログラムの対象は会員と非会員企業の両方です。システムインテグレーター、エージェンシー、メディア企業が、取引先に代わって応募することも可能です。
受賞者は、2018年6月26日（火）に英国ロンドンのバービカン・センターで開催される授賞式で発表されます (NFCフォーラム会員ミーティングと同一会場)。
*注：イベントへの出席の有無は受賞に関係ありません。
カテゴリー
2017年NFCイノベーションアワードプログラムには3つの賞があり、次の各カテゴリーに分かれています。
· 最も優れた市場内導入実例
· 業界の常識を変える革新的な、市場でのＮＦＣ実用導入を実施しましたか？このカテゴリーにご応募ください。
· 最も優れた新コンセプト 	
· あなたはNFCの次なる大きなアイデアを持った、新規事業、学生、起業家、またはメーカーですか？我々の著名な審査員に、あなたが持つ実用レベルのプロトタイプとその成果について教えてください。
· 世の中のためのNFC
· 難しい社会問題に取り組み、世界を変えるためにNFC技術を活用する製品をお持ちの場合は、このカテゴリに応募してください。
 

審査基準
応募内容は次の基準で採点されます: 革新、利益、ユーザー体験とNFCの影響、成果。
賞への応募内容は、ホストカードエミュレーションおよびピア・ツー・ピアに加え、NFCフォーラムタグに基づくリーダー／ライター等のNFCモードに関するものにしてください。
応募締め切り
2018年3月2日

応募方法
次の手順に従ってください。
1. 応募案件を確認する。
2. 応募したいカテゴリーを１つ選ぶ。
3. オンラインの応募フォームに入力する(https://nfcforum.secure-platform.com/a)
4. 全てのファイルをアップロードし、フォームを送信する。
5. 応募内容に関する確認メールを受信する。メールをテキストファイルで保存する。
スケジュール
応募期間：1月15日～3月2日
審査期間：3月26日～5月4日
ファイナリスト発表＆ロンドンでの受賞イベント招待：5月15日
表彰式・各カテゴリーの受賞者の表彰：6月26日
料金
NFCイノベーションアワードへのご応募に費用はかかりません。
お問い合わせ
NFCイノベーションアワードプログラムに関してのご質問がございましたら、 admin@nfc-forum.org までお問い合わせください。

